Pray for the Nations Azerbaijani in Belarus



Population: 6,000 World Popl: 9,203,300 Total Countries: 20 People Cluster: Azerbaijani Main Language: Azerbaijani, North Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Unspecified

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Jewish, Eastern Yiddish-speaking in Belarus



Population: 14,000 World Popl: 796,000 Total Countries: 12 People Cluster: Jewish Main Language: Yiddish, Eastern Main Religion: Ethnic Religions Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

Source: paul prescott - Shutterstock "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Tatar in Belarus



Population: 8,500 World Popl: 5,701,500 Total Countries: 21 People Cluster: Ural-Siberian Main Language: Tatar Main Religion: Islam Status: • Unreached Evangelicals: 0.10% Chr Adherents: 1.50% Scripture: Complete Bible

www.joshuaproject.net

"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations **Bashkir in Belarus**



"Declare His glory among the nations." Psalm 96:3



Pray for the Nations Kazakh in Belarus

Population: 2,300

World Popl: 17,498,900



Total Countries: 24 People Cluster: Kazakh Main Language: Kazakh Main Religion: Islam Status: **# Frontier Unreached** Evangelicals: 0.00% Chr Adherents: 0.00% Scripture: Complete Bible www.joshuaproject.net

Status: • Unreached

Scripture: Complete Bible

Source: Petar MiloÅ;eviÄt - Wikimedia "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

Pray for the Nations Uzbek, Southern in Belarus





Source: COMIBAM / Sepal "Declare His glory among the nations." Psalm 96:3

